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分析：上述酯化反应只注意主要产物，而忽略了简单的生成物H2 0．

o

0
C

改正：2cH3一车}卜#一oH—塑塑磐cH3一HC／＼o +2HzO

0 △

0H 0 0 CH—CH3

C

0

三、渭写、错写反应条件

锄≯乙酸乙酯水解．

错写：CH3COOC2H5+H20掣CH3COOH+C2H50H
分析：浓硫酸且加热的反应条件常用于醇的消去和醇与酸的酯化；而酯的水解、糖类水解不

能用浓硫酸，而应该用稀硫酸．

改正：CH3COOC2H5+H20I些CH3cooH+c2H50H
捌净由乙烯制乙醇．
错写：CH2=CH2+H20—，CH3CH20H
分析：乙烯水化成乙醇，应该在加热、加压、催化剂的条件下才能完成，此处漏写了反应条

件．

改正：CH2=CH2+H20盏cH3CH20H
《例参实验室将乙醇与浓硫酸混合加热制乙烯．

错写：CH3CH20H器CH2=CH2十+H20
分析：乙醇在浓硫酸作用下140。C时分子问脱水得乙醚，170。C肘分子内脱水才得乙烯．故应

迅速将温度上升至170。C，减少副反应的发生．

改正：CH3CH20H罴CH2=CH2十+H20
捌参氯乙烷在NaOH的醇溶液中共热．

错写：CH3CH2CI+NaOH导cH3CH20H+NaCl
分析：氯乙烷在NaOH溶液中加热的反应为水解反应，氯乙烷分子中的CI被--OH取代．
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氯乙烷在NaOH的醇溶液中≥

相邻碳上的氢脱去，结合成卤一

改正：CHsCHzCl4-NaOI-

四、方程式未配平或配错

锎妗乙醛氧化成乙酸．
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错写：CH3一C_一H+0{

分析：在书写化学方程式E
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改正：2CH3一C_一H+(

●黼玲弱氧化剂新制Ci

错写：CH3CHO+2Cu(Ot

分析：反应咋一看已配平，

改正：CH3CHO+2Cu(O[

五、有机物错用分子式或

壤冽l争乙烯使溴水褪色．

错写：C2H4+Br2一C2I-
分析：有机反应方程式的1

溴乙烷有两种形式．上述中的i

改正：CH2一CHz+＆2一

《刻协苯磺酸的制备．

错写：O+H旷刚
<)结构为环已烷，苯碳
构搠u为◇、∥∞
改正：⑦+H。一s0。t
《蒯玲乙醛还原成乙醇．

错写：CH。COH+Hz掣

分析：醛基的结构简式为一
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